
Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение                                "Детский сад №14 "Теремок"


                                                 Приказ  №36 

От 29.08.2022 

Об утверждении положения                                                                                  о системе наставничества                                                                      педагогических работников.
 
В целях внедрения системы наставничества педагогических работников и на основании приказа Министерства образования и науки от «Об утверждении положения о системе наставничества педагогических работников в образовательных организациях Ставропольского края, осуществляющих образовательную деятельность по реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ и образовательных программ среднего профессионального образования», в соответствии с решением педагогического совета муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения "Детский сад №14 "Теремок" от «29» августа 2022 г. , с учетом мнения первичной профсоюзной организации  от 29» августа  2022г. (протокол № 3), 
П р и к а з ы в а ю: 
1. Утвердить и ввести с «29» августа2022 г.1 в действие прилагаемые: 
Положение о системе наставничества педагогических работников «Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  "Детский сад №14 "Теремок" (Приложение 1); 
Дорожную карту (план мероприятий) по реализации Положения о системе наставничества педагогических работников в «Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  "Детский сад №14 "Теремок» (Приложение 2). 
2. Ответственным за реализацию дорожной карты (плана мероприятий) по реализации Положения о системе наставничества педагогических работников «Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  "Детский сад №14 "Теремок" » назначить – воспитателя Ермакову Е.В.
3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой. 
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